
1) порозі дитинства та початків юности. (її вчора 
промчалося у вічність 16 років життя.) Вирос
тає вона під суворим-змінчивим склепінням ка- 
надійського неба і тільки з оповідання знає

М. 1РЧАН.

“ Б Е Й Б І".
■ (Уривки j щоденника .комого наиблищого 

* приятеля.)
про далеку країну за океаном, в якій родилися 
її родичі. (Про ту країну, що все бідна і що 
весною тоне в морі запашного квіту.) За цим 

Вчора покликали мене до публичного шли- не жаліє “бейбі” і не мріє про це, бо родилася
вона в північній провінції Канади, куди запаш
ні квітки привозять з гарячої Каліфорнії.

Коли говорити про “бейбі”, то годі не зга
дати про квіти і весняне-лагідне  ̂сонце. Але 
все одно я ке з’умію описати її, тому навіщо 
мучити вас? Краще про життя.

У “бейбі” немає батька. (Він помер ще тоді, 
як “бейбі” була ще дійсною “бейбі”.) Є ста- 

• І ось зараз він на смертній постелі, а я біля ньо- ренька-добра мама, що живе зі своєю єдиною 
го згорблений, безрадний. Мимоволі згадали- “бейбі" в робітничому кварталі великого міста, 
ся мені в першій хвилі роки крівавої боротьби Менший шум, менший,, крик, за це більше бо- 
в Европі та наша мандрівка за океан. І я рос-1 лота і хідники запере гнилих дощок, які справ- 
плакавсн. Яка жорстока доля!... дяють тільки тоді, як мешканці заплатять міс-

Остзиками сил мій приятель передав мені'тові податок. Хатки в цьому кварталі низень- 
евій зшиток і тихо мовив: кі, деревляні, пороблені для “бизнесу". (Запла-

Це частина мойого життя. Заховай. Пи- тиш — мерзнеш, незаплатиш — мерзнеш). , - 
сав я в тяжкі і гарні хвилі цей щоденник. Ду- Дуже рано будяться вулиці робітничого 
цав колись надрукувати. Та годі.,. Більше в кварталу. Робітники юрбами сунуть на роботу, 
мене нсйає що передати тобі... І Потім діти тупцюють до школи. (Між ними по-

Не буду описувати, що було далі. Про це ; вагом пливе й струнка "бейбі”.) Потім робіт- 
різніще. -На цьому місці без ніяких змін даю ниці гримають дверми крамниць. (Виходять і 
цікавіші уривки з щоденника нещасного прия
теля. писані дійсно всією душею. Є в них со- 
няиіний сміх і чорний смуток. Це справді ча
стина йогоЛрудного життя.

V

талю і я був вражений до глибини душі. На бі
лому ліжку найшов я свого найблищого прия
теля в безвихідній недузі. Він з^хвилини на 
хвилину ждав смерти. Це потрясло цілим мно- 
ю і я не знав, що робити мені. Дорогого при
ятеля тямлю з того часу, як й себе самото. Ми 
разом виростали, разом жили, боролися. Ніко
ли ні на хвилинку не роздучувалися в життю.

входять.) А потім годин зо дві тишина. (Діти 
в школі, робітники на фабриках, робітниці го* 
тують обід.) Дивну тишину перериває про- 
тяжний-хриплий голос!

— Памеранцн... Бе-не-но-о-о-о-о-о-с...
(Дарма, що Канада, оклик на укр. мові, бо 

квартал — це українська робітнича кольонія.) 
Ви певно цікаві, хто це так вигукує-? Так ось: 
Це у витертому одінні чоловік, син бурлацько-

L „
У “бейбі” прекрасні-ясні очі. І не тільки очі. 

Ціла “бейбі" гарна. Ми вже виросли з, того, 
щоби порівнювати обличчя “бейбі” до іфови з 
молоком. (Старе порі вітання.) Але, що-ж дія- 

/тв, коли икше псрівнання не підходить?
Так ось: “бейбі” мила дівчинка і стоїть на

го-семітського племені, з візочком, на «сому 
жовтіють помаранчі, банани, цитрини, яблука. 
Коли дивитеся на цього дешевого продавця.

є###»##»»»#»#»»*###»#»»»»»»»»»»#що місить болото передмістя чвертьміліоново-| і х— Дасту!
го міста і цілий день в робітничому кварталі з “Бейбі” червоніє (легко-легко), починає 
усієї сили захвалює свій товар, то ви певно по-| пхинькати і жаліється, що з неї сміються. (Як-

же не сміятися, коли вона люба?)
Або: -
— Я так гризяюся, що на завтра багато 

вчитися і що мама мусить працювати иять днів

ЧИТАИТЕ1ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
х »

думаєте:
— Цей чоловік недавно приїхав до Канади,

Якщо він зручний, то за рік напевно не буде 
вже тягати цього візочка, а їздитиме автомо
білем, (хОч-бн старим Фордом) і торгувати бу- в тиждень.... 
де на недалеких фармах суконною матерією.
Коли-ж він менше зручний, то за рік продавав 
тиме рибу, за два роки муку, а за три буде вла
сником (найменше спільником) крамнички або не в силі так влучно перекрутити, 
невеличкого "кінотеатру хоч-би в цьому квар
талі. (Потім в нього буде багато дітей, але всі 
будуть одіті й нагодовані і кожне найде своє 
місце в життю). Та з легкою совістю можете 
запевнити кожного, що сьогодняшний прода
вець бананів в робітничому кварталі не буде ці
ле життя тягати візочок з овочами. Бо це не є

Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах, «кий в дійсностн заступав 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.(Гризяюся — замісць гризуся).
А коли “бейбі” у веселому настрою, то вж*і- 

; ває в своїй мові чудернацьких Слів, яких ніхто

Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В цім ви знайдете 
цікаві вісти з цйого світа, як та
кож політично наукові статті, роз

відки, дописи і т. п.
Передплата на рік 19.00. 

Пишіть сейчас на сіілуючу адресу :
UKRAINIAN DAILY NEWS

Мій прінціпіль — не сміятися... 
(Прінціпіль — це в “бейбі” прінціп).
Або: Коли спитаєте, чи вона їздить чи хо

дить до школи, то одержите відповідь:
— Я променеду ю...
Взагалі —, “бейбі” вміє розвеселити і вміє 

заставити 'навіть мене знизитися на коротку 
ніякий “бизнес”. “Бизнес” може починатися хвилю до давніх, пропащих, юних літ.

Але не думайте, що з “бейбі” не можна ба
лакати серйозно. Якщо вас цікавить літерату- 

Так... Але ми забули про “бейбі”. Так ось ра, то з великою охотою “бейбі” поговорить 
— “бейбі" сидить зараз в школі. (У великому завами на цю тему, розуміється, коли йде мова 
прекрасному будинку, що старшує над цілим про англійську літерат^іу. З неприродною по- 
робітничим кварталом.) “Бейбі" вчиться. На- вагою її півдитячі уста говоритимуть прц.,ай
ві що вона вчиться? Це трудно сказати. Прос- глійських письменників. Про критичного скеп- 
то тому, що вона добре вчиться і що треба тика Булвера, про романову творчість Волтера 
вчитися. Розуміється, вчиться “бейбі” в ан- Скота, про лірику Бернса, натхнені рапсоди 
ґлійській школі, але не погано знає й україн- Шеллі і про пестливо усміхненого Чарлса Ді- 
ську мову. (Це вже Микола мами!) По приня- кеАва^ЦПро кожний твір глибокого Шекспіра 
тому звичаю, в школі й на вулиці розмовляє “бейбі” роскаже вам з найбільшою докладніс- 
вона з товаришками-Українками по анґлійськи, тю.) І мимоволі дивуєтеся цій гарній “бейбі". 
дома і з мало ознайомленими з англійшиною — Коли вона веліла познайомитися з цим всім?

17 East 3rd St. 
New York, N. Y.

від візочка, але на візочку не кінчиться. Бо що 
це був-би за “бизнес"?...

Кожний класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піерік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!\
по українськи. Часами українська мова “бейбі” На це одержите коротку відповідь:
буває потішна. Наприклад вона ніколи не — Я читала... Я люблю читати....... і

І -знову:
— Я'так гризяюся... На завтра так багато 

вчитися, а мій “прінціпіль" — вивчити все кож
ного дня...

X
Агфсса:
THE W OKIES, 

Room 301, Tyrrell Bldg, 
96 King St., East 

Toronto, Ont

скаже:
— Чи дасте мені їсти? 
Тільки:
— Чи дасте те мені їсти? 
І мама в її тон відповідає: (Далі бу^е.)

1,000 НОВИХ ФАРМЕРСЬКИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ “УКР, РОБ. ВІСТЕЙ" В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ!

Ч
ТИМ, що вони хочуть бути учи-1 вони орієнтуватися муть підчас радянського апарату, себ-то — 
телями. А коли вони вже вцборіп. Такий, розумієте, дм- переводиться туркменізжці*. у- 
мають право бути учите- пдьомат. А тепер бачу, він вже 
л**н, тоді вони закладають поїхав на ліберальну конвен- 
бизнес, або політикують. Мов- цію до Сект Паул, в Алберті, 
ляв, “я цілі роки вчився не для там виголосив промову і за це 
фермерських смаркачів”. І шу- пани вибрали його до екзеку-
кають зараз орієнтації за ким|тмин._________ ^ |
стояти підчас виборів.

Один з таких бувших “зорі-

aФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА збекннізація, киргизки ізаців 
радянського апарату. Щоби о- 

: ста точно уникнути національ
ної ворожнечі в Середній Азії, 
в цьому році буде переведено 
районування окремих респу
блік, згідно з національним 
складом даної місцевости. Та
ким чином, замісць Хорезм- 
ської. Туркестанської, Киргизь
кої, Бухарської республік буде 

У ^ утворено такі республіки: Уз- 
бекську, Киргизьку, Туркмен
ську та Хаджикську, Кара-Кал-1 
п.ікську і Кара-Киргизьку ав
тономні країни. Таке району
вання зміцнить організації не
заможнії декханів.

»•

З
j Це бувший.

А майбутні дивляться з бур- 
єнтувася” .був на пущений сів на своїх попередників і'тіль- 
кимсь ‘блоф”. що невдовзі в ки слинку лмкають та дума- 

країиських Робітничих Вістей" другу тисячу. .Алберті будуть вибори і напи- ють: “коли-б вже скорше пе-
протвгом місяця листопада, і Тож хай Бкзком на мене за сав д0 ‘ у КР Рол- 'відозву з. релізтн ті нещасні грейдн . 
Тільки виповиитн їх повністю! це не сердиться, бо я беру з запитом до фармерів. на кого і 
І не квартальних, прошу вас, практичного боку. Треба -тяЛ > 
але річних і піврічних перед- мити, що в листопаді деяк: 
платників. Jl ' фармері будуть ще працювати

коло збіжжя... (До половини і

X •Vf'»
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ПРОПОЗИЦІЯ ФАНЕРА НЕТЯГИ.г
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L велику щоденну газету!...
Спускаюся з під хмар на зе

млю і починаю думати таке, 
що блище до правди, себто не 
про 40 тисяч, навіть не про 10 
тисяч читачів, але про пропо
зицію Екзекутивного Комітету, 
авже ж, про дві тисячі

Дві тисячі в місяш листопа
ді нових фермерських перед
платників .для “Укр. Роб. Віс
тей”, каже Екзекутивний Ко
мітет, бо “за останній рік “У- 
країнські Робітничі Вісти" чес
но й совісно виконували свою 
роботу перед вами", себто пе
ред нами, фермерами.

Починаю знрв перебирати в 
своїй голові, котра з україн
ських газет чесно й совісно ви
конувала свою роботу перед 
фермерами. Прийшов до пере
конання, щу всі чесно й совіс
но виконували. Розуміється, 
залежить від того, в якої газе
ти яка совість.

Скажемо: греко-православна 
і греко-като.тицька газети рі
шили “чесно й совісно” розді
лити, посварити, українських 
фармерів між собою, вкинути 
між них незгоду її сварку. І 
що-ж, докажете мені, що вони 
не чесно і не совісно викону
ють свою роботу? Коли не ві
зите мені, то приїдьте на фар- 
ми і підіть в неділю під цер
кву та послухайте, яка “солі
дарність” між фермерами. На
віть сама Марія Магдалина 
втікла-б зі стіни, коли-б мала 
слух.

Про инші газети й говорити 
не хочу. А “Укр. Роб. Вісти” та
ки чесцо виконували свою ро
боту. Противники кажуть, що 
це газета.безбожна. Чому? То
му, що не хоче лаятися?

А тепер до справи.
Дві тисячі нових фермер

ських передплатників для “У-- 
кра'інських Робітничих Вістей” 
в місяці листопаді т— річ гарна. 
По моєму вони заслужили на 
більше. Але я знаю фермерів. 
Далі я знаю, що між фермера
ми нема кому як слід робити 
в тім напрямі. І я є тої думки, 
що краще менше, але викона
ти повністю. Тому я без ніяких 
хитань колю клич Екзекутив
ного Комітету на двоє:

Одну тисячу нових фермер
ських передплатників для “У-

Дорогі Товариші!
Перечитавши в “Українських 

Рббїгяичих Вістях" відозву Ек
зекутивного Комітету Товарис
тва Український Робі тин 49- 
Фармерський Діж до фарме
рів, щоби фармері зібрали для 
“Українських Робітничих Віс
тей" в місяцю листопаді 2.00(7 
нових передплатників, я сів і 
задумався над цим. Задумався 
тому, що знаю значіння газети 
для фермерів, знаю й самих 
фармерів.

“Дві тисячі нових фермер
ських передплатників для “У- 
країнськмх Робітничих Вістей", 
а від з'їзду Т.У.Р.-Ф.Д. cglfl 
власний орган", себто чисто 
фермерська газета — такий 
клич пропонує фермерам Ек
зекутивний Комітет. А щоб 
фармері мали свій власний ор
ган, Екзекутивний Комітет ка
же, що треба хоч 4,000 сталих 
фермерських читачів.

Початі я над цим думати і 
почав рахувати. Скільки укра
їнських фармерів є в Канаді? 
Кажуть, що е поверх сто тисяч. 
Добре, хай буде рівно сто ти
сяч. Беру високу цифру, а са
ме десять тисяч, які читаюА 
католицько - "православну свар
ку. Байдуже, чи читають вони 
її за гроші, чи безплатно, важ
ним е те, що вони її читають 
і... між собою сваряться.

Відраховую пять тисяч .фар
мерів ^на найстаршу і найглу- 
пішу фермерську * газету, яка 
крім назви, нічого в собі фер
мерського немає. Потім беру 
ще одну тисячу фармерських 
читачів на пару инших газет, 
Шо ото одна молиться богу, а 
друга молиться тому, хто біль
ше дасть.

Нарахував я всіх 16 тисяч 
фармерських читачів поза "У- 
країнськими Робітничими Ві
стями". Навіть коли-б я відра
хував те. 4,000 фармерських 
читачів на “Укр. Роб. Вісти", 
то й тоді ще лишаються 80,000 
фармерів нічого нечитаючих.

Коли-б одну осьму з тих 80 
тисяч заставити читати газету 
(тільки не ^безплатно, але таки 
за передплату), то вже фарме
рі мали-б свій власний орган з 
10-тисичамн передплатників. À 
коли-б читала половина?! — 
товариші, фармері мали-б тоді

ЯК ЖИЮТЬ РІЛЬНИКИ В СЕРЕДНІЙ АЗІЇ
Ще є одна причина, чому я 

колю клич Екзкому на двоє, листопада будуть працювати. 
Треба, товариші, знати фар- 3 на Різдво не будуть мати 
мерські обставини. Робітники вже що їсти.) 
в місп, жиють згущеною ма-І Якщо годитеся, товариші, з

Радянські Республіки в Серед- ганізацію і 'взялося до госпо-
ній Азії. дарства та до науки. А колись- "аяк пригнобленого селянства.

же воно не умію ні читати ні і____ _ __________ „■ ._- Ми є тої думки, що україн- ■ . 1 Роля- незаможнього декхан-сою, краще зорганізовані і во- моєю пропозицією, містіть мо- . . - . - * писати, жило в півдикому ста
ни за один місяць можуть 6а-іп) листа. Якщо ні, то я стою ськ‘ Фермеріі поза свої домаш- н( д тепер заклада€ КОЛІКпгя. ства в Середній Азії велика, 
гато зробити. А фармері за-1 за кличем Екзекутивного Ko- 111 11 чисто канадійські справи. ні (ГурТові) господарства і по- тР^а сказати, шо радянські 
кілька миль один від другого, мітету. « " П0ВННН1 час Bli4acv ц,кавити" мався серед него рух за органі- Р^спувліки Середнії Азії ме-
товариство сходиться раз-два А вам, товариші фармері, ся" як *иють ееляне-рільниіси зованням кооперації. жують з Персією, 'Афганіста
не тиждень і не зоглядися, ко- кажу: нашим кличем повинен в ииших кТашах- ном, де незаможне селянство
ли той місяць мине. Фземерам бути наш власний обовязок Ось візьмемо хочби таку ма- Українські кольоністн взірце- терпить подвійний гнет — від
треба два місяці — на один мі-1 супроти нашої газети “Україн- ловідому країну, як Середня » внмн провідниками. власної буржуазії та закордон-

ських Робітничих Вістей”. Во- Азія, що лежить за Каспій- ного імперіалізму. Таким чн-
I тому я даю таку пропози- на служить нам — послужім- ським морем. Це край майже * нк 1,1 дивно, але сам npta ном, організація незаможні*

же ми її. Нехай же до кожного чисто рільничий і там крім мі- ставиик цего селянства заяв- декханів е єдиний маяк для 
В місяці листопаді — одну українського фармера завита- сцевих жителів, є багато Укра- ляе' шо головним провідником j пригнобленого селянства Сло

ти сячу, нових фармерських ne- ють в листопаді "Українські їнців-кольоністів, що за часів вз рцевої рільничої роботи се-|Ду Спілка незамоа^гіх декха- 
редплатників для “Укр. Роб. Робітничі Вісти”! ‘ царату з браку зеі#лі виїздили ред місцевого населення є укра- „ів намагається, увійти в тісний
Вістей", а в місяці грудні — Фармер-Нетяга. цілими селами в далеку Сибір, ,нські кольоністн, що пересе-. ,вязок 3 організаціями неза-

аж на Амур, на Кавказ, в Тур- лились в Азію ще за часів на* МОжніх селян инших країн, 
кестан, над Волгу. Ря- у країнці в деяких з цих для ЦЬОго на початку 1924 р,

В Середній Азії є тепер кіль-і респуб.лік. творять досить по" центральні комітети незамо>< 
ка Радянських Республік, які важнии відсоток всього насе- ніх декханів ухвалили вступи-
входить в склад Радянського лення" НаПрикЛаД в ДжЄТусіЙ" ти в Селянський ІнГернаціонал. ' . 
^ т , . ському краю Ь країнці склада-Союзу. Там є такі республіки: * * . 1 .
Хорезмська, Блхарська Кир- ють 30 В,ДС0ТК,В ВСЬОГО насе" Декхани та Укра,нськ| неза- 

~ „ лення. Незаможні селяне у- можники.гизька та Туркестанська. В тих„ . ... краінських кольок пі є активни-респ\”бліках є організацій не- 1г ми членами спілки незаможні*заможнього селянства, яка чи- . . , ,, * . „ „. . декханів (селян). В деяких ор- можнє декханство Середньоїслить один міліон членів. . . ' ,ганізаціях незаможні* декха- Азії зробило спробу увійти в
Національности І*адреспублік нів українські незаможники звязок з організацією неза-

складають 20 відсотків. Укра- можніх селян України, щоби 
їнські незаможники діляться використати той дбевід, який 
своїм досвідом в сільському го- чають незаможники України в 
сподарстві з киргизьким бідні- справі будівництва радянської 

, щим селянством і тим допома-3 влади. Через значне віддалей
. .. r гають йому перейти від кочо- ня Середньої Ази від України,рахувати Киргизів — 6,000,000;'

Туркменів — 600,000; Таджи
ків — 1,000,000; Узбеків — 

мий купував. Купував і мій су- 6,000,000; Кара-кирґизів
гід і сусідів сусід і сусідового^ 600,000, та Кара-каплаків Д. у . J f' суидовогиг дах, або як вони називають а-
сусіда сусід. Та и не тільки ді- чии.иии. ші „
тям жінки шили з них сопоч- Населення Середньої Азії улах та кишлаках є низові о Г.™ .тоТ'матерії*настар- займається, переважно, хлібі,

ЧИТИ. За матерію треба дати Р°^гу^Коїись'^лГт^ого"на тРальні комітети. Центральні заможні* декханів матеріялами 
50 ц. за ярд, а я за пять шус- hat ват>- Колись землі того на- . поодиноких песіпб-
ток куплю ііііий tv чин мішків селення .належали або до ро- к )M1TL™ поодиноких рилі>о ток к> ц лий ту ин м шків. помішиків генепллів ЛІК об’єднуються в Середньо-

А тепер вже фертик. Більше ежських поміщиків генералів, . , . г
не купую, бо високим комісіо- або тики шеревих багатив^, ха- Інте І0И Організації Представник незаможні*
тять*п(Ифодою iXaXZZ ЇЖ ма-с^х ГпД. декханів, який прибу, до Ха,

гс, „о бананас ту-дей". ^чеїіП “aL^no Р-вннх та Громадських орга-

стороні радянської влади, по- н|зац,ях-

г*
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цію:

ФАРМЕШІ ГАРАЗДИ,
Думав я, що це тільки фар

мері. в нашій околиці ходять 
в одежі з мішкіК але бачу, що 
і в инших місцевостях не кра-

несла з Лондону до Канади і 
тоді заговорили ,про це й ка- 
надійські газети. Заговорили 
то вони заговорили, але від 
цего фармерам таки не лекше.

Ще в минулому році, неза-
ше.

Цікаво ще й те, що бачуть 
ту одежу на нас і на наших ді
тях ріжні політичні діячі і бать
ки країни і спокійненько мов
чать. Мовчать і місцеві бур
жуазні газети. Але ось один 
фармер, певно якийсь недавно 
прибувший з Англії, написав 
до ста ро крає вії х газет в Англії, 
що фармері в Канаді так збід
ніли, що шиють.собі одежу з 
мішків з муки.

Це наробило великого пере
полоху в головнім канадійськім 
офісі високих комісіонерів. 
Де-ж хто бачив писати про та
ке аж в англійських газетах? 
Комісіонери і ріжні кольоніза- 
ційні агенти якраз інформують 
англійське громадянство, що 
фармері в Канаді жиють як в 
бога за дверима, лише біда, 
що мало їх, а тут найшовся 
чоловік, який так їх осканда
лив, написавши, що в Канаді 
фармері ходять в одежі по
шитій з мішків.

Урядники комісіонерського 
офісу в Лондоні з приводу це
го дуже обурилися, а телегра
ма зараз же те обурення при-

Коли я тільки їду до міста, 
то жінка все мені пригадує: 

і — А не забудь там зайти до 
“бекера” та купити з тузин 
мішків з муки та найби поши
ла вже сорочки дітиськам, бо, 
ади, вже. на них клапті висять.

І купував, жінка шила, а ді
ти ходили. Та не тільки я са-

в Середній Азії.

По свому національному 
складі населення цих респуб
лік дуже ріжноманітне. Основ

ного господарства до хлібо- в минулому році ubOrq зроби- 
робства. ти не вдалось. Тепер же звязок

незаможні* декханів з неза
можниками України цілком на
лагоджений. Центральний Ко
мітет незаможнього селянства

Організаційна будова спілки 
незаможні* декханів така: в се-

України вже не раз ділився з 
бюром Середньо-азійських не- v

та своїм досвідом. В дальні-
шому цей звязок буде ще 
більш зміцнено.

кова,) сказав, . що нбзаможні 
декхани -просили його переда
ти незаможникам України свій 
щирий привіт та сказати, щоб 
вони зміцнили єднання,з ро
бітництвом, яке і забезпечує 
селянам та робітникам пере
могу над капіталістами.

• **

В Алберті тепер є два роди, 
чи гатунки українських учите
лів: бувші і майбутні. Бувші 
славні тим, що вони були ко
лись учителями, а тепер вже 
не хочуть, а майбутні славні

могло повалити царських ге
нералів і своїх ханів.

Поваливши визискувачів і 
встановивши радянську владу, 
селянство забрало землю, ство
рило свою незаможницьку ор-

Національна політика в Серед
ній Азії.

і
При активній участи пред

ставників незамойсніх декханів 
переводиться націоналізація
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